

# Mozaiki iz odpadkov so prave umetnine

**V Vili Rožle so ob zaključku projekta Odpadek naj ne bo samo odpadek odprli razstavo del osnovnošolcev – Avtorje najboljših del so nagradili**



*Na delavnici so nastali izjemni izdelki iz različnih naravnih in odpadnih materialov.*



*Klemen Zore je izdelal mozaik z naslovom Slovenija.*

**Velenje, 24. aprila** – Medobčinska zveza prijateljev mladine (MZPM) Velenje je v Vili Rožle pripravila zaključek okoljskega projekta Odpadek naj ne bo samo odpadek za šolsko leto 2023/2024. Gre za drugi najstarejši ekološki projekt, ki ga MZPM Velenje izvaja že vse od leta 1996, pri njem pa sodelujejo šestošolci ali sedmošolci osnovnih šol Šaleške doline.

Jeseni 2023, natančneje 2. oktobra, so skupaj z Eurofins raziskave okolja Slovenija, d. o. o., s Centrom ponovne uporabe (CPU) Velenje in **PUP Saubermacher, d. o. o.**, končali prvi del projekta. Za vsako šolo posebej je potekal od 18. septembra dalje. Spoznali so CPU, ki je eden najlepših in najuspešnejših tovrstnih centrov v državi. Ogledali so si Škalsko jezero, kjer so jim predstavili ugrezanje površja zaradi izkopavanja premo-ga in ekološko problematiko jezer. Obiskali so tudi Zbirni center odpadkov nad Škalskim jezerom, kjer so jih seznanili s sistemom zbiranja odpadkov v Šaleški dolini. V Vili Rožle ali v prostorih Muzeja Premogovništva so prisluhnili še predavanju o ravnanju in gospodarjenju z odpadki.

## Zelena znanja za vsakdanje navade

Pri projektu je sodelovalo 533 osnovnošolcev z vseh devetih osnovnih šol Šaleške doline. V drugem delu projekta so udeleženci pod vodstvom mentorjev ustvarjali na zanimivo temo »Mozaik odpadkov« in iz odpadnih materialov izdelovali različne mozaike. Do

dogovorjenega roka, ki se je iztekel v začetku marca 2024, so na MZPM Velenje prejeli 71 del z 7 osnovnih šol, ki jih je ustvarilo 169 avtorjev.

Vsi sodelujoči so se izjemno izkazali in navdušili tako z idejami kot izvedbo del, ki so na ogled na priložnostni razstavi v Vili Rožle. Avtorje osmih najboljših del so povabili na zaključno prireditev, ki jo je z glasbenim nastopom obogatila Dona Pratkanar. Na njej so podelili tudi nagrade.

Prvo nagrado je dobil **Klemen Zore** (OŠ KDK Šoštanj) za delo »Slovenija«, drugo nagrado sta osvojili **Iza Lednik** in **Viktorija Jokić** za delo Pol obraza (OŠ Gustava Šilihha Velenje), tretjo nagrado pa delo Želva Dragica na potepu. Ustvarile so ga **Nika Avberšek, Alekseja Bola, Zala Koprivc, Ana Rozman, Andjela Miljatović** in **Zara Stankovič z OŠ Gorica**.

V nadaljevanju druženja so mladostniki in njihovi mentorji ustvarjali »mobile«. Delavnico so pripravili v sodelovanju s KID Comadres, na njej pa so udeleženci zelo uživali. Nastali so izjemni izdelki iz različnih naravnih in odpadnih materialov, ki so jih odnesli s seboj.

Zaključek projekta, ki ga finančno podpirajo vse tri občine iz Šaleške doline, so posvetili svetovnemu dnevu Zemlje in z njim obogatili dogajanje v MO Velenje v letu, ko je ta nosilec evropske nagrade Zelene list. Udeleženci so zagotovo dobili nova, koristna »zelena« znanja o ravnanju z odpadki, ki jih že prenašajo tudi na svoje družinske člane. ■